
ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 
 
Έχουν περάσει 5 χρόνια περίπου από το ιδρυτικό συνέδριο της Διεθνούς 
Οργάνωσης Συνταξιούχων της ΠΣΟ το οποίο πραγματοποιήθηκε στη 
Βαρκελώνη τον Φεβρουάριο του 2014. 
 
Το συνέδριο εξέλεξε τους αξιωματούχους της επιτροπής της Διεθνούς 
μας οργάνωσης. Στην Επιτροπή ελέγχου εκλέγηκαν οι 
1. Πρόεδρος: Κώστας Σκαρπάρης από την ΕΚΥΣΥ ΠΕΟ από την Κύπρο 
2. Μέλος: Haji Muhammad Saeed Arian (PLF Πακιστάν) 
3. Μέλος: Rouani Djamel  Αλγερία 
Σύμφωνα με τις πρόνοιες του καταστατικού της Διεθνούς μας, η 
επιτροπή ελέγχου οφείλει να επιθεωρεί τους λογαριασμούς της 
Οργάνωσης και να διασφαλίζει ότι τα οικονομικά τυγχάνουν διαχείρισης 
σύμφωνα με τις αποφάσεις των συλλογικών οργάνων. 
Επίσης να ενημερώνει τα σώματα και το Συνέδριο για τις διαπιστώσεις 
και συμπεράσματα ή και εισηγήσεις σε ότι αφορά τα οικονομικά της 
Διεθνούς. 
Στο διάστημα που ανασκοπούμε δυστυχώς για διάφορους λόγους 
(αντικειμενικούς και υποκειμενικούς) ως σώμα η Επιτροπή ελέγχου δεν 
συνεδρίασε ούτε έγινε πραγματικός έλεγχος των οικονομικών. Ωστόσο οι 
οικονομικές καταστάσεις παρουσιάστηκαν μέσω του Γ. Γραμματέα σε 
συσκέψεις της ηγεσίας της Διεθνούς. 
Η επιτροπή ελέγχου μέσω του Προέδρου της σε συνεννόηση με την 
Γραμματεία απέστειλε επιστολές προς όλες τις οργανώσεις με προτροπή 
να υλοποιήσουν καταστατική υποχρέωση τους για πληρωμή της ετήσιας 
συνδρομής. 
Η ανταπόκριση ήταν περιορισμένη σε ότι αφορά την πληρωμή της 
συνδρομής (επισυνάπτεται έκθεση μαζί με τις πληρωμές που έγιναν οι 
οποίες και αυτές  ήταν περιορισμένες λόγω του ότι σημαντικά έξοδα 
διακίνησης καλύφθηκαν από τον Γ. Γραμματέα.) 
Περαιτέρω η επιτροπή ελέγχου σημειώνει με ικανοποίηση το γεγονός ότι 
χώρες όπως η Ισπανία, ο Ισημερινός, η Δανία, η Σενεγάλη, το Νεπάλ, η 
Τυνησία, η Βραζιλία και η Ελλάδα έχουν συμβάλει σημαντικά στην 
ενίσχυση των οικονομικών φιλοξενώντας και καλύπτοντας κόστος 
διοργάνωσης συνεδριάσεων. 
Σημείωση .  Παράκληση μου να ετοιμαστεί η έκθεση εισπράξεων και 
πληρωμών και με βάση αυτή, να γίνει ο έλεγχος και μετά να επισυναφθεί 
στο έγγραφο. 
 
ΦΙΛΙΚΑ  
ΚΩΣΤΑΣ ΣΚΑΡΠΑΡΗΣ 


